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حسب أبحاثي الكونانية راح   )  الموف  (جميع الأسئلة النظرية اللي جات في السنوات السابقة والأسئلة اللي  بلون مغاير
  دي وبالتوفيق  الأسئلةبس مع التركيز على  الأسئلةجميع  تذاكروابس مايمنع إنكم %  ٧٥تجي إن شاء ا بنسبة 

  الجزء النظري
 : ھو شھر كل في N الأیام عدد -١

 متقطع كمي متغیر )١
 اسمي متغیر )٢
 متصل كمي متغیر )٣
 نوعي متغیر )٤

 
 : المتغیر عل مثال ھو السنوي الدخل متغیر-٢

 المنفصل الكمي )١
 الوصفي )٢
 ممكن ماسبق جمیع )٣
 المتصل الكمي )٤

 
 : بـ المتغیر قیم من قیمھ كل تمثل المنفصلھ البیانات لعرض البسیطة الأعمدة طریقة في-٣

 وتكرارھا المتغیر مةقی ھي احداثیاتھا نقطة )١
 لتكرارھا طبقا دائرة من قطاع )٢
 القیمة تلك تكرار عن یعبر طولھ)  رأسي خط(  عمود )٣
 القیمة تلك تكرار عن یعبر طولھ)  افقي خط( قضیب )٤

 لبیرسون البسیط الخطي الارتباط معامل یتأثر لا -٤

 أحدھما أو رینالمتغی من أي بیانات على إجراؤھا یتم فقط ضرب أو طرح أو جمع عملیة بأي )١
 احدھما أو المتغیرین من أي بیانات على اجراؤھا یتم فقط طرح أو جمع عملیة بأي )٢
  احدھما أو المتغیرین من أي بیانات على اجراؤھا یتم فقط جمع عملیة بأي )٣
 احدھما أو المتغیرین من أي بیانات على إجراؤھا یتم قسمة أو ضرب أو طرح أو جمع عملیة بأي )٤

 : نفسھ ھو القیم من لمجموعة ثالثال الربیع –٥

 الوسیط )١
 الوسیط نصف )٢
 ٢٥ رقم المئین )٣
 ٧٥ رقم المئین )٤

 
 : مقاییس أحد ھو الأختلاف معامل -٦

 الألتواء )١
 التشتت )٢
 المركزیة النزعة )٣
 النسبي التشتت )٤

 



٢ 
 

 : فیھ یكون سالبا التواء الملتوي التوزیع -٧

 المنوال>  الوسیط>  الحسابي الوسط )١
 المنوال < الوسیط>  الحسابي الوسط )٢
 الحسابي المتوسط>  الوسیط>  المنوال )٣
 المنوال=  الوسیط=  الحسابي المتوسط )٤

  
 : بأنھ الدراسة مجتمع تعریف یتم -٨

 ما مجتمع بصفات متعلقة نتائج لتفسیر إحصائي أسلوب )١
 بالدراسة المتغیرات من مجموعة  ضبط یتم عندما یكون سوف الذي ما وصف )٢
 البحث موضع اسةالدر في دراستھ یتم الذي الشخص )٣
 البحثیة الدراسة نتائج علیھ تعمم من كل )٤

 
 : یعني فھذا  ١٠٠ من أكبر المقارنة سنة في للظاھرة القیاسي الرقم كان أذا -٩

 الأساس بسنة مقارنة للظاھرة العام المستوى في تساوي ھناك أن )١
 الأساس بسنة مقارنة للظاھرة العام المستوى في ارتفاع ھناك إن )٢
 الأساس بسنة مقارنة للظاھرة العام المستوى في فاضانخ ھناك أن )٣
 الأساس بسنة مقارنة للظاھرة العام المستوى في اختلال ھناك أن )٤

 : إحداثیاتھا بنقطة فئة كل تمثل متصلة لبیانات التكراري المضلع في-١٠

 الفئة لتلك الممثل المستطیل مركز )١
 الحد ھذا من الأقل یرالمتغ قیم لجمیع المجتمع والتكرار للفئة الادنى الحد )٢
  لھا المقابل والتكرار الفئة مركز )٣
  الحد ھذا تساوي أو من الأكبر المتغیر قیم لجمیع المجتمع والتكرار للفئة الأدنى الحد )٤

 
 : لبیرسون البسیط الارتباط معامل خصائص أھم من - ١١

 للمتغیران البیانات درجات متوسط على الاعتماد )١
 نفسھا المتغیران قیم على الاعتماد )٢
 المتغیران رتب على الاعتماد )٣
    المتغیران قیم بین التباعد مقدار على الاعتماد )٤

 
، )  منھا اقل أي(  تحتھا القیم من%  ٢٥ تقع بحیث مجموعتین الى)  تصاعدیا ترتیبھا بعد(  القیم مجموعة تقسم قیمة ھو-١٥
  ) : منھا اكبر أي(  فوقھا القیم من%  ٧٥

 الاول الربیع )١
 اشرالع المئین )٢
 الثالث الربیع )٣
 الوسیط )٤

 
 : ھي للانتساب المطور التعلیم لطلاب التراكمیة بالمعدلات الخاصة البیانات –١٦

 نوعیة بیانات )١
 رتبیة بیانات )٢
 متصلة كمیة بیانات )٣
 متقطعھ كمیة بیانات )٤

  
 

 : تساوي الأساس سنة لأسعار القیاسي الرقم - ١٧
١٠٠ )١ 
٥٠ )٢ 
٢٠٠ )٣ 
١٥٠ )٤ 

  



٣ 
 

 القیاس طریق عن الاجتماعیة الحالة تقاس - ١٨
 الرتبي )١
 النسبي )٢
 الاسمي )٣
 الفئوي )٤

 
 : الزمنیة السلاسل في العام الاتجاه قیمة حساب طرق  أدق تعتبر - ١٩

 المتحركة المتوسطات طریقة )١
 ) بالید التمھید(  الانتشار طریقة )٢
 السلسلة نصف متوسط طریقة )٣
 الصغرى المربعات طریقة )٤

  
  : ھو القیم من لمجموعة التباین -٢٠

 للقیم عیاريالم الانحراف )١
 المعیاري الانحراف نصف )٢
  المعیاري الانحراف مربع )٣
 المعیاري للانحراف التربیعي الجذر )٤

 
 : ھي المركزیة النزعة مقاییس -٢١

 متوسطة لقیمة بالنسبة المطلق للتشتت المئویة النسبة تحدد مقاییس )١
 البیانات مجموعة خصاص تمثل نموذجیة مقاییس )٢
 متوسطة قیمة حول للانتشار الكمیة البیانات بھا تتجھ التي الدرجة ترصد مقاییس )٣
 ما لتوزیع التماثل عن البعد أو تماثل درجة ترصد مقاییس )٤

 
 : بالتضخم المقصود -٢٢

 وباش لاسبیر رقمي من لكل الھندسي الوسط )١
 الأساس سنة بكمیات المرجحة المقارنة لسنة السعار مجموع )٢
 النقدیة للوحدة السوقیة القیمة انخفاض )٣
 أھمیتھا مع یتلاءم وزنا سلعة لك إعطاء )٤

 
 : یكون المتماثل المنحنى في -٢٣

 المنوال من أكبر الوسط )١
 الوسط من اكبر المنوال )٢
 المنوال ضعف الوسط )٣
 المنوال=  الوسط )٤

  :  X, Y المتغیرین أن یوضح التالي الانتشار شكل -٢٤

 متوسطا ارتباطا عكسیا مرتبطان )١
 قویا ارتباطا طردیا مرتبطان )٢
 انمرتبط غیر )٣
 متوسطا طردیا ارتباطا مرتبطان )٤

  

  الحسابي المتوسط مزایا من -٢٥

 للبیانات معین إلى ترتیب لا یحتاج،  البیانات جمیع الاعتبار في یأخذ‘  حسابھ سھولة/١
 التكراریة المفتوحة التوزیعات حالة في حسابھ یمكن ، المتطرفة بالقیم لا یتأثر بیانیا أو حسابیا حسابھ سھولة/٢
 البیانات لترتیب یحتاج لا ، حسابھ سھولة ، المتطرفة بالقیم كثیرا یـتأثر لا/٣
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 على الزمنیة للسلسلة العام الاتجاه لحساب المتحركة المتوسطات طریقة تعتمد -٢٦

 متماثلة أو متفرقة لبیانات منتشرة متوسطات )١
 البیانات من متفرقة لمجموعات متفرقة متوسطات )٢
 البیانات من رقةمتف لمجموعات محدده متوسطات )٣
 البیانات من ومتداخلة متتابعة لمجموعات متتابعة متوسطات )٤

 : ھي الصفریة صیغتھا في البحث لفرضیة الرئیسیة الصفة - ٢٧

 الدراسة موضع املتغیرات بین اختلاف أو علاقة وجود اثبات )١
 المتغیرات لمجموعة معین قرار اتخاذ )٢
 ما مجتمع بصفات متعلقة نتائج )٣
 الدراسة موضع المتغیرات بین اختلاف أو قةعلا أي وجود نفي )٤

 : كالتالي تكون)  المتوسطات(  المركزیة النزعة مقاییس ترتیب فان المتماثل)  الجرسي(  الاعتدال المنحنى حالة في - ٢٨

 ٦٠=  المنوال،  ٥٠=  الوسیط،  ٤٠=  المتوسط )١
 ٤٠=  المنوال،  ٥٠=  الوسیط،  ٦٠=  المتوسط )٢
 ٥٠=  المنوال،  ٥٠=  الوسیط،  ٥٠=  المتوسط )٣
 ٥٠=  المنوال،  ٦٠=  الوسیط،  ٤٠=  المتوسط )٤

 :ھو  ADD المطلقة الانحرافات متوسط - ٢٩

 الحسابي المتوسط عن القیم كافة تباعد یقیس الذي المقیاس )١
 التوزیع في درجة واقل درجة اعلى بین الفرق یقیس الذي المقیاس )٢
 الحسابي وسطھا عن القیم انحرافات بعاتمر لمتوسط التربیعي الجذر یقیس الذي المقیاس )٣
 الحسابي وسطھا عن القیم انحرافات مربعات متوسط یقیس الذي المقیاس )٤

 
 : على یعمل الربیعي المدى نصف مقیاس حساب - ٣٠

 الدرجات من مجموعة تتوسط التي الدرجة حساب )١
 الحسابي وسطھا عن القیم انحرافات مربعات متوسط حساب )٢
  الحسابي المتوسط عم القیم ةكاف بین التباعد حساب )٣
 التوزي في قیمتین بین التباعد حساب )٤

 : من لأكثر الزمنیة للسلسلة الدوریھ التغیرات تمتد - ٣١

 سنة )١
 شھر )٢
 یوم )٣
 أسبوع )٤

 
 : ھو الأساس سنة بكمیات المرجح للأسعار التجمیعي القیاسي الرقم - ٣٢

 ستیودنت رقم )١
 فشر رقم )٢
 باش رقم )٣
 لاسبیر رقم )٤

 
  -:ھو   الربیع الأعلى - ٣٤

    بعدھا % ٧٥ من المشاھدات و % ٢٥ قبلھا یقع التي القیمة )١
   بعدھا% ٢٥ و المشاھدات من%  ٧٥ قبلھا یقع التي القیمة )٢
    بعدھا% ٩٠ و المشاھدات من%  ١٠ قبلھا یقع التي القیمة )٣
   بعدھا% ١٠ و المشاھدات من%  ٩٠ قبلھا یقع التي القیمة )٤
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   -:ل أن یحتوي أكثر من المحتم أي توزیع من الدرجات من - ٣٥

  وسیط  )١
  منوال )٢
  مدى  )٣
 متوسط  )٤

 :  استخداما الإحصائي التحلیل طرق أكثر یعتبر - ٣٦

 .الارتباط تحلیل )١
 .الاختلاف تحلیل )٢
 . الانحدار تحلیل )٣
 .التوافق تحلیل )٤

 : حالة في  ) الربیعي المدى نصف أو – الربیعي الانحراف (  استخدام یفضل - ٣٧

 حةالمفتو التكراریة الجداول )١
 المنتظمة غیر الجداول )٢
 المنتظمة الجداول )٣
 الطبیعیة التكراریة الجداول )٤

 :    x , y إن یعني فھذا ١-  یساوي  x , y المتغیرین بین  r الارتباط معامل كان إذا - ٣٨

 قویاً عكسیاً ارتباطاً مرتبطان )١
 متوسطاً عكسیاً ارتباطاً مرتبطان )٢
 تاماً عكسیاً ارتباطاً مرتبطان )٣
 ضعیفاً عكسیاً اطاًارتب مرتبطان )٤

 :  على نعتمد المتغیرات بین العلاقة نوع لتحدید - ٣٩

  الارتباط معامل قیمة )١
  الارتباط معامل إشارة )٢
  الارتباط معامل درجة )٣
 الارتباط معامل قوة )٤

 :  المتغیرات بین الارتباطین العلاقات حساب في الاقتران معامل یستخدم - ٤٠

 .  اتالصف من زوج لھا یكون التي الوصفیة )١
  الصفات من زوج من اكثر لھا یكون التي الوصفیة )٢
 المتقطعة الكمیھ )٣
 .المتصلة الكمیھ )٤

 .معینة بظاھرة الخاصة والبیانات القیاسات على الحصول عملیة ھي..............  - ٤١

 البیانات تحلیل )١
 القرارات واتخاذ النتائج استقراء )٢
 البیانات وعرض تنظیم )٣
 البیانات جمع )٤
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 : ھي الدراسیة المقررات أحد في الطلبة تقدیرات عن المجمعة البیانات - ٤٢

 .نوعیة بیانات )١
 .كمیة بیانات )٢
 .متقطعة كمیة بیانات )٣
 .متصلة كمیة بیانات )٤

 :المتطرفة بالقیم یتأثر لا مقیاس - ٤٣

 الحسابي الوسط )١
 .المعیاري الانحراف )٢
 .المدى )٣
 .الوسیط )٤

 .حقیقي غیر فیھ والصفر القیم بین الفروق ویقیس الكمیة تبالبیانا القیاس ھذا یرتبط...................  - ٤٤

 .الاسمي المقیاس )١
 .الرتبي المقیاس )٢
 .الفتري المقیاس )٣
 .النسبي المقیاس )٤

 : ھو الفئات من لفئة النسبي التكرار - ٤٥

 .التكرارات ومجموع للفئة الأعلى الحد بین النسبة )١
 .طولھا على الفئة  تكرار قسمة خارج )٢
 .التكرارات مجموع لىإ الفئة تكرار نسبة )٣
 التكرارات ومجموع للفئة الأدنى الحد بین النسبة )٤

 : ھي موقف ما  في نوع السیارات عن المجمعة البیانات - ٤٦

 .نوعیة بیانات )١
 .كمیة بیانات )٢
 .متقطعة كمیة بیانات )٣
 .متصلة كمیة بیانات )٤

  -:یقصد بالتفرطح  - ٤٧

  درجة تماثل أو البعد عن التماثل للتوزیع  )١
  بب في قمة المنحنى مقارنة بقمة المنحنى الطبیعي درجة التد )٢
  أن یكون للمنحنى ذیل اكبر جھة الیمین  )٣
 الیسار  جھة اكبر ذیل للمنحنى یكون أن )٤

  - :یمكن تعریف المنوال بأنھ  - ٤٨

  مجموع القیم مقسوما على عددھا  )١
  القیمة الأكثر تكرارا في التوزیع  )٢
  الى مجموعتین متساویتین القیمة التي تقسم مجموعة من القیم المرتبة  )٣
 الفرق بین أكبر قیمة وأقل قیمة فیھا  )٤
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  ھي عملیة إیجاد مقاییس تتحدد قیمتھا من البیانات السابقة وتعطي بعض الدلالات عن الظاھرة تحت الدراسة .................  - ٤٩

 البیانات تحلیل )١
 القرارات واتخاذ النتائج استقراء )٢
 البیانات وعرض تنظیم )٣
  یاناتالب جمع )٤

  قیما مختلفة عند قیاسھا ولا یمكن التنبؤ بھا مقدما خاصیة تأخذ مفرداتھا أي ................  - ٥٠

  المتغیر  )١
  المجتمع  )٢
  المقیاس  )٣
 العینة  )٤

  یرتبط ھذا بالبیانات الوصفیة وھو للدلالة على شئ ..........  - ٥١

  المقیاس الاسمي )١
  المقیاس الفتري  )٢
  المقیاس الرتبي  )٣
 سبي المقیاس الن )٤

  یعتبر أفضل أنواع الترمیز ..........  - ٥٢

  الترمیز الحرفي  )١
  الترمیز الرقمي  )٢
  الترمیز الرقمي الحرفي )٣
  الترمیز الحاسوبي  )٤

  ھي أي صفة أو ظاھرة تتغیر في النوع وتسجل بأوصاف لفظیة .............  - ٥٣

  المتغیرات المتصلة  )١
  المتغیرات الوصفیة  )٢
  المتغیرات الكمیة  )٣
 المتقطعة المتغیرات  )٤

 : ھي المتصلھ البیانات - ٥٤

 . فقط نوعییھ بیانات  

  فقط متقطعھ كمیھ بیانات

  تقاس أن یمكن كمیھ بیانات أي

   متقطعھ كمیھ او نوعیھ بیانات

  ھي عملیة الوصول إلى استنتاجات وتوقعات وتنبؤات خاصة بظاھرة معینة ................ - ٥٥

   استقراء النتائج واتخاذ القرارات )١
  تنظیم وعرض البیانات  )٢
  تحلیل البیانات  )٣
 جمع البیانات  )٤

 



٨ 
 

  أي شئ محل الاھتمام في الدراسة قابل للعد أو القیاس وھي بمثابة العنصر ............  - ٥٦

  الإحصاء  )١
  المعلم )٢
  العینة )٣
 المفردة  )٤

  قة بالدراسة وفیھا یقوم الباحث بالنزول الى مجتمع الدراسة لجمع البیانات ذات العلا.............  - ٥٧

  المصادر التاریخیة لجمع البیانات  )١
   البیانات لجمع الوثائقیة المصادر )٢
   البیانات لجمع المیدانیة المصادر )٣
  البیانات لجمع الأولیة المصادر )٤

 :لـــ تحدیده یمكن R المدى - ٥٨

  فقط النوعیھ البیانات )١
  فقط المتقطعھ الكمیھ البیانات )٢
  كمیھ بیانات أي )٣
  بیانات أي )٤

  أحد المقاییس النزعة المركزیة الذي قد یمكن تحدیده للبیانات النوعیة  - ٥٩

  الوسط الحسابي  )١
  المنوال  )٢
  الوسیط  )٣
  الوسط الھندسي  )٤

  الانحراف المتوسط ھو احد مقاییس  - ٦٠

  النزعة المركزیة  )١
  التشتت  )٢
  الالتواء )٣
 التفرطح  )٤

  الجزء العملي
 یمكن الجدول ھذا من المستشفیات، إحدى أقسام احد في تعلمن اتممرض ١٠ لأعمار التكراري الجداول بین التالي الجدول
  -:آن استنتاج

  ϰ  العمر    التكرار  الزاویة المركزیة 
٢٠  ٢٠  

  ٢٥  ؟
  ٣٠  ٣٠  ؟
  ٣٥  ؟  ؟

 = ………∑  

  



٩ 
 

 : ھي سنھ ٣٠ للعمر الزاویة المركزیة المناظرة،  السابق  الجدول خلال من -١

٣٦ )١º 
٧٢ )٢º 
١٠٨ )٣º 
١٤٤ )٤º 

  

  -:ھو  سنھ ٢٥ العمر ذات الممرضات عدد،  السابقة البیانات خلال نم -٢

١٠) ١  
٢٠) ٢  
٣٠) ٣  
٤٠ )٤   
  

  من خلال البیانات السابقة عدد الممرضات الكلي ھو  -٣

٩٥ )١ 
١٠٠ )٢ 
١٠٥ )٣ 
١١٠ )٤ 

  : تساوي سنھ٣٥ للعمر المناظره المركزیھ الزاویھ-٤

٣٦ )١º 
٧٢ )٢º 
١٠٨ )٣º 
١٤٤ )٤º 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 لشئ آخر مشروحة وواضحة بإذن االله ١٤٣٤أنظر أسئلة الفصل الأول عام 
  ١٢٥من أسئلة الكتاب ص  ١٥ص 

 

ر في الاختبار للآداب وھي سھلة  بعد ما طلعنا زاویة الفقرة دي زادھا الدكتو
   ٣٦٠نطرحھا من  ٢١٦=  ١٠٨+ ٣٦+٧٢نجمع جمیع الزوایا  ٣٠العمر 
١٤٤=٢١٦-٣٦٠  

شرحھا أخونا شئ آخر في نموذج الفصل 
  ٧ص  ١٤٣٤الأول 



١٠ 
 

 : التالیة الدرجات على وحصلوا،  تحصیلي اختبار  وقدموا الطلبة من مجموعتین لدیك كان إذا

 ١٠,٥,١٥,١٠,٢٠:  الأولى المجموعة

  ٩,٢٠,٥,١٧,٩:  الثانیة المجموعة

 :  ھي الأكبر التباین ذات المجموعة،  السابقة البیانات إلي بالرجوع -٧

 .الأولى المجموعة )١
 .الثانیة المجموعة )٢
 متساویتین المجموعتین كلا )٣
  البیانات لھذه التباین حساب یمكن لا )٤

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

    

  

 

 

 

 

شرحھا أخونا شئ آخر في نموذج الفصل 
  ٤ص  ١٤٣٤الأول 

صل شرحھا أخونا شئ آخر في نموذج الف
  ١٠ص  ١٤٣٤الأول 

شرحھا أخونا شئ آخر في نموذج الفصل 
  ١٣ص  ١٤٣٤الأول 



١١ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

شرحھا أخونا شئ آخر في نموذج الفصل 
  ٩ص  ١٤٣٤الأول 

  سؤال إضافي لقسم الآداب 
   مجموعھم على عدد الطلاب=  النسبة

  =٣٥=  ١٠٠* ٧/٢٠ %  

شرحھا أخونا شئ آخر في نموذج الفصل 
  ٩ص  ١٤٣٤الأول 



١٢ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

 

  

 

ر في نموذج الفصل شرحھا أخونا شئ آخ
  ١٣ص  ١٤٣٤الأول 

ر في نموذج الفصل شرحھا أخونا شئ آخ
  ٢ص  ١٤٣٤الأول 



١٣ 
 

  

 

 

 

 

 

 

  : ھيB الشركھ لمبیعات المئویھ النسبھ -٢٢

٣٠ )١%  
٤٠ )٢%  
٦٠ )٣% 
٢٥ )٤%  

  : ھي C الشركھ باعتھا التي اللعب عدد-٢٣

٩٠٠ )١  
٢٢٥٠ )٢  
٣١٥٠ )٣  
١٣٥٠ )٤  

  :ھي معآ A.D الشركة باعتھا التي اللعب عدد -٢٤

٩٠٠ )١  
٢٢٥٠ )٢  
٣١٥٠ )٣  
١٣٥٠ )٤  

  :بین كالنسبة ھي C الشركة مبیعات إلى B الشركة مبیعات نسبھ -٢٥

  ٣ الى٤ )١
  ٣ الى٢ )٢
  ٤ الى٣ )٣
  ٢ الى٣ )٤

 

 

 

 

 

 

ر في نموذج الفصل الأول شرحھا أخونا شئ آخ
  ١٢٦أسئلة الكتاب ص ١٦ص  ١٤٣٤

ر في نموذج الفصل شرحھا أخونا شئ آخ
  ١٦ص  ١٤٣٤الأول 

بقسمة البسط والمقام على =   ٦٠ / ٩٠  Cالى   Bنسبة سؤال إضافي للآداب 
  طبعا تقسمو بقاسم مشترك لین أبسط كسر    ٢ /٣= یعطینا  ٣٠
  



١٤ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

 

بانحراف ٧٦ للدرجاتحیث كان الوسط الحسابي (درجة  ٨٢ الإحصاء حصل طالب على في الاختبار النھائي لمقرر -٣٠
  ١٦بانحراف معیاري ٨٢ حیث كان الوسط الحسابي للدرجات(  درجة ٩٠ وحصل في مقرر الصحة واللیاقة على)   ١٠معیاري

 : الدرجة المعیاریة للطالب في مقرر الصحة واللیاقة یساوي

٢.٠+  )١ 
١.٥+  )٢ 
١.٠+  )٣ 
٠.٥+  )٤  

 معامل قیمة فإن   ٢٠=   المعیاري الانحراف  ٨٢=  المنوال،   ٨٠=  يالحساب الوسط:  التالیة البیانات لدینا كانت إذا  - ٣١
 :  سیكون حسابھ یمكن الذي الالتواء

٠.١ )١- 
٠.٣ )٢+ 
٠.٠٤ )٣+ 
٠.٠٢ )٤- 

  

 

 

ر في نموذج الفصل شرحھا أخونا شئ آخ
  ٢ص  ١٤٣٤الأول 

ر في نموذج الفصل شرحھا أخونا شئ آخ
  ١٢ص  ١٤٣٤الأول 

ر في نموذج الفصل شرحھا أخونا شئ آخ
  ١٥ص  ١٤٣٤الأول 



١٥ 
 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

 

 

    ١.٢٠٠٣= Y/X  =b1نحل بإستخدام القانون أعطانا معامل إنحدار 
࢘= وعندنا القانون   ٠.٧١٧=  X/Y  =C1معامل انحدار  = ૚࢈√  ∗    ૚ࢉ

࢘= إذا معامل الارتباط  = √૚. ૛૙૙૜ × ૙. ૠ૚ૠ   =٠.٩٢٧٦  
  لحكایة ببساطة جاك تمرین زي كدا أضرب العددین وجیب الجزر التربیعي لھم وبالتوفیق ا



١٦ 
 

  :أي قیمة من ھذه القیم تعطینا ارتباط قوي  -٣٥

٠.٨٣+ )١ 
٠.٩٥+ )٢ 
٠.٩١- )٣ 
٠.٩٦- )٤ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   -:البیانات في الجدول التالي  ٢٠٠٣الى عام  ١٩٩٤عة  قمح  أنتجت خلال فترة من عام إذا كانت لدینا مزر-٣٦

  ٢٠٠٣  ٢٠٠٢  ٢٠٠١  ٢٠٠٠  ١٩٩٩  ١٩٩٨  السنة
   ١٢٠  ١٠٠  ٨٨  ٩٠  ٨٧  ٨٦  كمیة الانتاج

  

  - :١٩٩٨على اعتبار أن سنة الأساس ھي  ٢٠٠٣فإن الرقم القیاسي لإنتاج ھذه المزرعة لعام 

٧١.٧ )١ 
١٣٩.٥ )٢ 
١٣٧.٩ )٣ 
١٢٠ )٤ 

  یكون الجدیدة للقیم الحسابي الوسطفإن  ٢-وضربنا كا قیمة في العدد   ٢٠ ھو القیم من لمجموعة الحسابي الوسط كان إذا-٣٧

٢٠ )١ 
٢٢ )٢ 
٤٠ )٣ 
٤٠- )٤  

 

 

  

 

ص  ١٤٣٤ل دا زي السؤال في نموذج الفصل الأول   السؤا
  مع اختلاف الأرقام   ١٣

 

ࢗࡵ  100*طلب الرقم القیاسي لكمیة إذا نطبق قانون  = ૚ࡽ
     ૙ࡽ

 =١٣٩.٥=  ١٠٠* ٨٦ /١٢٠   
Q1=120   و  كمیة المقارنةQ0= 86   كمیة الأساس  

  ٤٠-=  ٢- *٢٠نضرب 



١٧ 
 

  

  

  

  

  

  

  

 

 

ࢉ࢘معامل الاقتران  = ࡯࡮ିࡰ࡭ 
࡯࡮ାࡰ࡭

  نضرب الطرفین والوسطین في البسط نطرحھم وفي المقام نجمعھم   

) =٠.٢٠١٢=  ٢٨٢٢ / ٥٦٨) =  ٢٣*٤٩) + (١٥*١١٣( /) ٢٣* ٤٩(-)١٥*١١٣  

  وركاذت نأ وجرأو جذونم لوأ ةرادإ ةلئسأو بادلأا ةلئسأ نم يتج انهإ ةكاش يللا ةلئسلأا ةعوممج هذه

  رخآ ئش خلأا صخلم في ةدوجومو ىوتلمحا ةلئسأو لولأا لصفلا تاذلابو رخآ ئش انوخأ ةلئسلأ ينجذومنلا

 لقلما دهج اذهف يرصقتلا نع رذتعأو عيمجلل حاجنلاو قيفوتلا لىولما نم ةيجار قفولما او اذه باتكلا ةلئسأ ىلع رورلماو
  لياعلا لدعلماو حاجنلا مكلافو حلاصلاو يرلخا هيف الم مكقفوو مكيف ا كراب

 OMJEHAAD  مكمأو مكتخأ


